
第 113 回エフエム熱海湯河原 番組審議委員会 議事録  

１ 開催日時 令和２年４月１５日～３０日  

２ 開催場所 アンケート書面開催 

３ 委員総数 １０名、出席委員数５名（回答返信）、欠席委員数５名  

出席委員：西海裕代、深田真弓、富岡久和、力石朋香（代理：齋藤早紀）、  

     さいとう眞由美          

欠席委員：舘石晃一、川口正樹、髙橋祐介、内藤喜文、苅谷和彦  

放送局側出席者 山﨑浩一、金井周平  

４ 前回審議番組の経過 開催通知に議事録を添付した。  

５ 議事 番組へのご意見  

◆対象番組：『麻羽たんぽぽの 占いでわくわくワーキング』 

   毎月  第１・３月曜日  14:00～14:30 （2019年10月～放送中） 

  ２０２０年２月１７日放送分  

○委員からの意見  

・冒頭の 12 星座占いは、新聞等の紙面掲載だと一度に見てしまうが、放送だ

と一つづつ読み上げて行くのでわくわく感がありラジオ放送ならではの良さ

と思った。  

・占い師の職業説明がわかりやすく特殊な能力が必要なのではないか？と思

っていたが、「占い師＝手に職」は意外だった。  

・麻羽さんは色々な事業をしておりスポンサーとして番組を持ち情報発信す

ることは大変有益なことだと思う。このような人が増えたらもっとリスナー

も開拓出来るのではないか。番組に一定の評価が得られれば良い事。  

・占い師という仕事内容が分からない部分が多く近寄りがたいイメージだっ

たが、占い師にはどうやってなるのか、どのくらい稼げるのかなど、疑問に

思っていたことをパーソナリティ自らが積極的に話していてとても好感が持

てた。  

・今回は占い師の仕事事情的な話がメインだったが、もう少し占い自体の話

を聞けたら良かったと思う。（〇〇座の方はこういう傾向がある、占いでこう

いわれたらどういう行動をとると良い、など）仕事事情と占い自体のお話を

バランスよく聞けたら毎回の放送が楽しいのでは。  

・和ハーブ？が何か良くわからなかった。  

・トークと占いの順番が逆だと占い結果に説得力が生まれるような気がした。 

・毎月 2 回、各 30 分、月曜の昼間なら問題ないと思う。  

・占い師について（職業として）、どうやって占い師になれるのかなどを話さ

れていたが、今後ネタがもつのか少々心配。  

・最後のコーナーで、今回は起業や転職について話されていたが、よくある

占い希望内容など今後も聞いていきたいと思った。  

・パーソナリティーの元気な声で始まり、明るい番組と感じられる。  

・星座ランキングを発表する時やリスナーに投げかけをする時の間がちょう



ど良い。  

・占いについては、結果を聞くことはよくあるが占い師自体のことや電話占

いなどなかなか聞くことが無いので内容が気になった。  

・ＢＧＭも心地よい安定感があった  

 

 

 


